The Freestyle 2nd Gen. ti regala Galaxy A54 5G 256GB

PROMOZIONE PROROGATA FINO ALL'11 FEBBRAIO 2024 IN OMAGGIO

Samsur Galaxy A54 5G 256GB

Proietta

Acquista il nuovo **The Freestyle 2**nd **Gen.** in promozione e **ricevi lo Smartphone Samsung Galaxy A54 5G 256GB**

ACQUISTA

il proiettore The Freestyle 2nd Gen. in promozione **dal 27 Novembre 2023 all'11 Febbraio 2024 inclusi**

ADERISCI

all'iniziativa accedendo al link www.samsung.it/promozioni entro e non oltre 15 giorni dalla data di consegna del Prodotto Promozionato fornendo tutti i dati richiesti

RICEVI

lo Smartphone Samsung Galaxy A54 5G 256GB entro 180 gg dall'E-mail di validazione

PRODOTTO PROMOZIONATO

THE FREESTYLE 2ND GEN.

SMARTPHONE SAMSUNG GALAXY A54 5G 256GB

VALORE SMARTPHONE SAMSUNG GALAXY A54 5G 256GB (IVA INCLUSA)

SP-LFF3CLAXXXE

SM-A546BZKDEUE

569,90€

Y E A R S
Global No.1 TV
Samura is rather than 17 transfer of year

Regolamento disponibile su: www.samsung.it/promozioni.

Operazione a premio promossa da Samsung Electronics Italia S.p.A., valida dal 27 novembre 2023 all'11 febbraio 2024 inclusi, riservata ai consumatori maggiorenni ai sensi del D.Lgs. 6 settembre 2005, n. 206, residenti nella UE (sono pertanto esclusi gli acquisti effettuati con P. IVA) che acquisteranno presso i punti vendita ubicati all'interno del territorio italiano e della Repubblica di San Marino (è pertanto escluso il territorio dello Stato dello Stato della Città del Vaticano) che esporranno il materiale promo pubblicitario relativo alla presente Operazione, oppure presso gli e-store elencati nell'Allegato A del Regolamento consultabile su www.samsung.it/promozioni, il proiettore "The Freestyle 2nd Gen." a marchio Samsung, codice prodotto SP-LFF3CLAXXXE. Registrazione acquisto e richiesta Premio entro e non oltre 15 giorni dalla data di consegna del Prodotto Promozionato su https://members.samsung.it/promozioni/thefreestyletiregalagalaxya54. Premio: uno smartphone Samsung Galaxy A54 a marchio Samsung, codice prodotto SM-A546BZNDEUE. Consegna del Premio: la consegna avverrà gratuitamente entro 180 giorni dalla data di spedizione dell'E-mail di validazione presso l'indirizzo indicato sul form di registrazione. Operazione a premio NON cumulabile con altre iniziative promozionali promosse sullo stesso Prodotto Promozionato da Samsung Electronics Italia S.p.A. durante il periodo di svolgimento della presente Operazione. Regolamento completo su www.samsung.it/promozioni.

Fonte –Omdia, Gennaio 2023